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£s o E 17 . e EiEaE EE | KERY GEAE| HEAR | HEQEENR
Pl sE Tl £ : BHE | (nf) |EEM)|(BE (%) | @EmM) &t (m)
1x8  |x9 |y2 |y5 pi  [2BEER (47) A 1.115 1.036 150/ 0.168/0.156| 2.349/2.182
2x9  [x10 |[y3 |v5 pi  [2BEER (47T) i 0.892 0.829 150 0.134/0.125
3x7 [x8 11 |v4 pi  [2BEER (47) a 1.004 0.932 150 0.151/0.140
4x8 |x8 |2 |v4 pi  [2BEER (47T) x 0.781 0.725 150/ 0.118/0.109
5x9  [x11 |y3 |v4 pi  [2BEER (47) T 0.892 0.829 150 0.134/0.125
6lx8' |x11" |y2' |y3 pl  |2FEER (4+T) Et 1115 1.036 15.0| 0.168/0.156
7x8  [x9 2 |y2 pi  [2BEER (47T) T 0.335 0.311 450| 0.151/0.140
8lx9  |x10 2 |y2 pi  [2BEER (47) T 0.446 0.415 60.0/ 0.268/0.249
9x7 [x9 |11 |y2 pi  [2BEER (47T) + 0.558 0518 450| 0.252/0.234
10x9  [x10 |y1' |y2 pi  [2BEER (47) + 0.446 0.415 60.0| 0.268/0.249
1lx7 [x9  |1 |yt pl  |2FEER (4+T) T 0.781 0.725 150/ 0.118/0.109
12)x9  [x10 |1 |y1 pl  |2PEER (4+T) T 0.446 0.415 300/ 0.134/0.125
13[x6°  [x9 O |y pi  [2BEER (47T) + 1.004 0.932 150 0.151/0.140
14/x9  [x10 O |y pi  [2BEER (47) + 0.446 0.415 30.0| 0.134/0.125
15x8  [x9 |y2 |v4 ol |[2BERH A 0.829 - 30.0 0.249 5.658
16x9  [x9 |y2 |v4 ol |[2BERH i 0.622 - 30.0 0.187
17]x9°  [x10 |y2 |y4 ol |[2BERH A 0.622 - 40.0 0.249
18)x10 [x10° |y2 |y4 ol |[2BERH i 0.725 - 40.0 0.290
19x7  [x9  |y2 |y3 ol |[2BERH T 0.829 - 30.0 0.249
20x9  [x10 2 |y2 ol |[2BERH * 0.208 - 70.0 0.146
21x7 x99 1 |y2 pl  |2PEXRFHF s 0.829 - 30.0 0.249
2/x8  [x9 o |y2 ol |[2BERH A 0.829 - 30.0 0.249
23x9  [x10 |y11  [y2 ol |2PEXRFH t 0.208 - 70.0 0.146
24x9  [x9  yo |y2 ol |[2BERH i 0.622 - 30.0 0.187
25x9"  [x10 [yo |y2 ol |[2BERH A 0.622 - 40.0 0.249
26/x10  [x10° [yo |y2 ol |[2BERH i 0.725 - 40.0 0.290
27Ix6'  [x7 2 |y3 pi  [1ERH A 0.208 - 100 0.021
28x7  [x7 2 |v3 pi  [1EXRH+ i 0.208 - 100 0.021
290x7 [x8 2 |y3 pi  [1EXRH A 0.208 - 20.0 0.042
30x8 [x8 |y2 |v3 pi  [1EXRH x 0.208 - 20.0 0.042
3x8  [x9 |2 |v3 pi  [1EXRH A 0.208 - 30.0 0.063
329 [x9 y2  |v3 pi  [1EXRH x 0.208 - 30.0 0.063
1EA =R  EENEROEEMNZFORTEEZZITTWVAUE FRA)DEESEZRLET,
BRI  MIEDRREERLET,
TEBRIITREERNERY. EIICEASIIET,
M2RERRIEM BT ECNRHER. K2 -REHER. A HERIICEASINET,
F/%L:I_é:h—ib? IMBEERE(RY. B I SIUMRBHFTECNRHER. RE-REHER. -hHEER))
IZEA o
NBEIMARKIETBHTECNRHER. R2-RESFER. -h&HETER) IICZEASKhET,
EEAEZNE @ HEZEEZTAEAFREGHICHLTEDARIZHINMERLET,
miE  MESHBEOEBEERLEYT., BiE. FX(AEHFRXOGE)ICOVWTIEXAREZEEL-ERELLYET,
HLEE BMEYIEE, SN ERMEEICDWZTIEE I b LIT-EREE. EECOVLWTIIHE LEREBIEESD
EQFEHIb EIFAEREE. /LA —ERE(IC DOV TR/ La=—5 ’\:"L‘BJ:HT—%Eﬂ/ﬁ?atﬁUiTo
KEZREmE  FEHETCH-FESZHEOEEEZRLET ., BRIZSHLTOFRTINET,
FESEIE  EENERDOEEMNZFORTEDSLENETDEGEEEBLTLAIERLET,
FEAIEERE cETE x WESBEBE - 100
(BIROBE.[/1XYERAIZEEREEEE . KTHREEE x FEAEISES - 100)
HEAP@EESE  FRECE. BECEOFEAEREBEOSET
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= HERS P R EEAE B KTAR FERE| HEAE |HEQEEN
Pl sE Tl £ : PRE | (nf) |EEM)|(BE (%) | @HEmM) At (m)
33(x9"  [x10 |y2 y3 pl 1SR I+ A 0.208 - 40.0 0.084
34(x10  [x10" |y2 y3 pl 1R I+ v 0.208 - 40.0 0.084
35(x11" [x12  |y2 y3 pl 1R I+ A 0.208 - 334 0.070
36(x12  [x12" |y2 y3 pl 1R I+ v 0.208 - 334 0.070
37x12"  [x13  |y2 y3 pl 1SR I+ A 0.208 - 16.7 0.035
38(x13  [x13" |y2 y3 pl 1SR I+ v 0.208 - 16.7 0.035
39(x6 x11  |y2 y2' pl 1R I+ T 1.036 - 50.0 0.518
40(x11  [x14 |y2 y2' pl 1R I+ T 0.622 - 50.0 0.311
41(x6 x11  |y1" |y2 pl 1R I+ + 1.036 - 50.0 0.518
42(x6"  |x7 y1 y2 pl 1SR I+ A 0.208 - 10.0 0.021
43(x7 x7" |yl y2 pl 1SR I+ v 0.208 - 10.0 0.021
44/xT |x8 y1 y2 pl 1R I+ A 0.208 - 20.0 0.042
45(x8 x8 |yl y2 pl 1R I+ v 0.208 - 20.0 0.042
46(x8  [x9 y1 y2 pl 1R I+ A 0.208 - 30.0 0.063
47(x9 x9 |yl y2 pl 1R I+ v 0.208 - 30.0 0.063
48(x9"  [x10 |yl y2 pl 1R I+ A 0.208 - 40.0 0.084
49(x10  [x10" |yl y2 pl 1R I+ v 0.208 - 40.0 0.084
50x11  |x14 |y1" |y2 pl 1R I+ + 0.622 - 50.0 0.311
S1x11" |x12 |yl y2 pl 1R I+ A 0.208 - 334 0.070
52x12  |x12" |yl y2 pl 1R I+ v 0.208 - 334 0.070
53x12" |x13 |yl y2 pl 1R I+ A 0.208 - 16.7 0.035
54x13  |x13" |yl y2 pl 1R I+ v 0.208 - 16.7 0.035
55|x6"  |x7 y2 y3 pl 2BEER A 0.208 - 10.0 0.021 2918
56(x7 X7 |y2 y3 pl 2B PR v 0.208 - 10.0 0.021
57|x7" |x8 y2 y3 pl 2BEER A 0.208 - 20.0 0.042
58(x8 x8  |y2 y3 pl 2B PR v 0.208 - 20.0 0.042
59|x8"  |x9 y2 y3 pl 2BEER A 0.208 - 30.0 0.063
60(x9 X9 |y2 y3 pl 2B PR v 0.208 - 30.0 0.063
61(x9" [x10 |y2 y3 pl 2B PR A 0.208 - 40.0 0.084
62(x10 [x10" |y2 y3 pl 2BEER v 0.208 - 40.0 0.084
63(x11" [x12 |y2 y3 pl 2B PR A 0.208 - 334 0.070
64(x12 [x12" |y2 y3 pl 2BEER v 0.208 - 334 0.070
fER R  EERNRDEEMATOFEZRZ T TVSMNE FAR) DESERLET,
Bz - MEDEEETRLEY,
BRILMASFEERY. B IEAShET,
M2REER ST A ECNREAEA. KE-REHER. hAFERIICEASIES,
AL a——RIGMEERE (R, BH) IBLUVIMESHECNEHER. XE-REHER. O HEER)]
[THAShET,
DNERAUHER  ITEEFECNESHER. KE-REFEA. hHEER) IIZEAShET,
EEREZME - FMEZERZTLIENFERBRCHLTEDOAMIZHLINERLET .
[ETE i  FEHEOEEERLET. BER. X (AEFXDES) ISOVWTIIAEEZEEL-ARELGYET,
HVEE FMLUIEE, SMERHER IS DLWTEES S UL EIF-ERER. ERIOVWTEHSLESEREED
EQF UL EIF-ERERE. /LI —BECOWTINLIAZ—E R b EIF-EREREEGYET,
KFIRFEIE C FEELTH-AESEOEEERLEY . ERICHLTOARTEINET,
HmERERE  AERNROEEMAZOFEDILENEITDEIGZERELTVSAERLET,
EREEE CEE x WEREZSE - 100
(BROGE. [/1XVRSIEERGERRE - KERFERE x FEREHE + 100)
FEAEERESH  FARICE B LORERIEREOAE
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2 B 1EHR Ve~ R EixH1A miR | kTR | mERE| AERE | AEREEE
k| g T " ZNE | (nf) |EEmM)|EIEO) | mEM) &&t(m)
65x12 |x13 |y2  |y3 pl  [2BEER A 0.208 - 16.7 0.035
66[x13  |x13" |y2 |y3 pl  [2BEER x 0.208 - 16.7 0.035
67|x6  |x11 |y2 |y2 pl  [2BEER T 1.036 - 50.0 0518
68lx11  |x14 |y2 |y2’ pl  [2BEER T 0.622 - 50.0 0.311
69(x6  |x11 |y1" |y2 pl  [2BEER + 1.036 - 50.0 0518
70/x6"  |x7 |yl |y2 pl  [2BEER A 0.208 - 100 0.021
7x7 |x7 1 |y2 pl  [2BEER x 0.208 - 100 0.021
72x7 [x8 |yl |y2 pl  [2BEER H 0.208 - 20.0 0.042
73|x8  [x8 |yl |y2 pl  [2BEER y:3 0.208 - 20.0 0.042
74/x8  [x9 |yl |y2 pl  [2BEER H 0.208 - 30.0 0.063
75x9  [x9 |yl |y2 pl  [2BEER y:3 0.208 - 30.0 0.063
76/x9°  [x10 |yl |y2 pl  [2BEER H 0.208 - 40.0 0.084
77|x10  |x10" |y1  |y2 pl  [2BEER y:3 0.208 - 40.0 0.084
78|x11  |x14 |y1"  |y2 pl  [2BEER + 0.622 - 50.0 0.311
79|x117 |x12 |yl |y2 pl  [2BEER H 0.208 - 334 0.070
80[x12  |x12 |y1  |y2 pl  [2BEER y:3 0.208 - 334 0.070
81[x12 |x13 |y1  |y2 pl  [2BEER A 0.208 - 16.7 0.035
82/x13  |x13" |y1  |y2 pl  [2BEER x 0.208 - 16.7 0.035
83[x9 [x9 |v2 |y3 pl  |2PEFEfLENEE - 2553 - 30.0 0.766 5.364
84/x10 |x10 |y2 |y3 pl  |2PEFEfLENEE - 2553 - 40.0 1.022
85x9  |x9 |yl |y2 pl  |2PEFEfLENEE - 2553 - 30.0 0.766
86x9  |x10 |y2 |y2 pl  |2PEFEfLENEE - 2553 - 70.0 1.788
87|x10 [x10 |y1 y2 pl  |2PEFEfLENEE - 2.553 - 40.0 1.022
88lx6" |x7 |yl |y2 p2 |IBEXRFH A 0.208 - 100 0.021 2918
89(x7  |x7° |yl |y2 p2 |IBEXRFH y:3 0.208 - 100 0.021
90[x7"  |x8 |yl |y2 p2 [1BEXRH H 0.208 - 20.0 0.042
91[x8  |x8 |yl |y2 p2 [1BEXRH y:3 0.208 - 20.0 0.042
92/x8"  |x9 |yl |y2 p2 [1BEXRH H 0.208 - 30.0 0.063
93x9  |x9" |yl |y2 p2 [1BEXRH y:3 0.208 - 30.0 0.063
94[x9"  |x10 |y1  |y2 p2 [1BEXRH H 0.208 - 40.0 0.084
95x10  |x10" |y1  |y2 p2 [1BEXRH y:3 0.208 - 40.0 0.084
96[x11" |x12 |y1  |y2 p2 [1BEXRH H 0.208 - 334 0.070
EAR  EERNROEEMNZOTEEZZTTCLWAHE (FRA)DESERLET,
ER iz  MEDEEERLES,
TEBRIITREERNERY. EIICEASIIET,
M2BEERIETFEE R ECMNRHER. K2 -REHER. hAHFERIICEASNET,
LI —RIFTREETE (R, 88 IS LUTEHEMECMNRHER. KRB -REFER. -hHEHER)]
ICHEASNhET,
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o R WE HIF | 7zb#H | TAR
KR B | KEGEY) | oy | R REN  ap mrn (R UR| BER | BE
(mm) | (&%xK) | (&XK) | (mX)
UERFERE FEAR(A) INBEER 910 45 %60 - 0.12| 1/1274 -| ok
ERERE FEAR(B) HoOHE 600 45 %60 - 025 1/394 -| ok
2EREKE FEAB) x4y8-x3'y8’ 849 105 %105 - 0.08| 1/1919 -| ok
EREKRE BEA(A) x5y 7-x4y8 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
2UERERE BEA(A) xBy6-x5y7 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
UEREKRE PEAB) x14y8—x14'y8’ 849 105 %105 - 0.08] 1/1919 - ok
UERERE BEA(A) x13y7-x14y8 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 - ok
UERFERE PEA(A) x12y6-x13y7 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
UEREKEK PEA(A) x11y5-x12y6 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
2MEREKE BEA(A) x10y4-x11y5 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
2EREKE BEA(A) xBy6-x5y5 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
2UERERE BEA(A) x5y5—x4y4 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
2UERFEKRE PEAB) x4y4-x3'y3’ 849 105 %105 - 0.08] 1/1919 - ok
UERERE BEA(A) x9y5-x8y6 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 - ok
UERFERE BEA(A) x10y4-x9y5 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 - ok
UERFEKE BARA) x8y6-x7y5 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
2ERERKE BAR(A) x7y5—-x6y4 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
2EREKRE BAR(B) xBy4-x5'y3’ 849 105 %105 - 0.06| 1/2522 -| ok
EREKRE BEA(A) x10y4-x9y3 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
2UERERE BEA(A) x9y3-x8y2 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
UEREKRE BEA(A) x8y2-xTy1 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 - ok
UERERE FEA(A) x7y1-x6y0 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 - ok
UERFEKE FEAB) x6y0—x5'y0’ 849 105 %105 - 0.08] 1/1919 -| ok
EREKRE BEA(A) x10y4-x11y3 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
2EREKE BEA(A) x11y3-x12y2 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
EREKRE BEA(A) x12y2-x13y1 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
UEREKRE BEA(A) x13y1-x14y0 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 - ok
2UERERE PEAB) x14y0—x14'y0’ 849 105 %105 - 0.08] 1/1919 - ok
UERERE BEA) x5y7-x6y7 910 105 105 30 0.05 1/7583 0.06] OK
UERFEKE BEA) x6y7-x8y7 1,820 105 105 59 0.17 1/1016 0.12[ ok
ERFEKRE BEA) x8y7—x10y7 1,820 105 105 105 0.17| 1/1016 0.12| OK
2ERERKE BEA) x10y7-x11y7 910 105 105 30 0.05 1/7583 0.06] OK
2EREKRE BEA) x11y7-x13y7 1,820 105 105 59 0.17| 1/1016 0.12[ oK
UERERE HAR(A) x6y6-x8y6 1,820 105 105 60 0.18  1/957 0.13] OK
2UERFEKRE BEA) x8y6-x10y6 1,820 105 105 105 0.16/ 1/1083 0.11| oK
UERFERE BEA) x10y6-x11y6 910 105 105 30 0.05 1/7583 0.06] OK
UERFEKE BEA) x11y6-x12y6 910 105 105 30 0.05 1/7583 0.06] OK
ERFERE BEA) x5y5-x7y5 1,820 105 105 59 0.17| 1/1016 0.12| OK
2ERERKE BEA) x9y5-x11y5 1,820 105 105 61 0.19|  1/905 0.13| OK
2EREKE BEA) x9y3-x11y3 1,820 105 105 61 0.19]  1/905 0.13[ oK
UERERE BEA) x8y2-x9y2 910 105 105 30 0.05 1/7583 0.06[ OK
2UERERE BEA) x9y2-x11y2 1,820 105 105 59 0.17 1/1016 0.12 oK
UEREKRE BEA) x11y2-x12y2 910 105 105 30 0.05 1/7583 0.06] OK
UERFERE BEA) xTy1-x9y1 1,820 105 105 59 0.17| 1/1016 0.12] oK
UERFEKE BEA) x9y1—x11y1 1,820 105 105 105 0.17 1/1016 0.12[ ok
2ERERKE BEA) x11y1-x13y1 1,820 105 105 59 0.17| 1/1016 0.12| OK
2EREKE BEA) xBy5-x5y7 1,820 105 105 105 0.19]  1/905 0.13[ oK
2UERERE BEA) xTy4—xTy5 910 105 105 105 0.05 1/7583 0.06) OK
2UERERE BEA) xTy2-xTy4 1,820 105 105 59 0.17 1/1016 0.12 oK
2UERFEKRE BEA) xTy1=xTy2 910 105 105 105 0.05 1/7583 0.06] OK
UERFERE BEA) x8y4-x8y6 1,820 105 105 105 0.15/ 1/1159 0.11| oK
UERFEKE BEA) x8y2-x8y4 1,820 105 105 105 0.17 1/1016 0.12[ ok
UEREKRE BEA) x9y3-x9y5 1,820 105 105 105 0.19|  1/905 0.13| OK
2ERERKE BEA) x11y3-x11y5 1,820 105 105 105 0.19]  1/905 0.13[ oK
2EREKE BEA) x12y4-x12y6 1,820 105 105 105 0.17| 1/1016 0.12[ oK
UERERE BEA) x12y2-x12y4 1,820 105 105 105 0.17| 1/1016 0.12 ok
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o | erg |2 BE | @17 | bk | AR

KR B | KEGEY) | oy | R REN  ap mrn (R UR| BER | BE

| (X | (BF) | @X)

MEF R BEA) x13y5—x13y7 1,820 105 105 105 0.17| 1/1016 0.12] OK
MEF R BEA) x13y4-x13yd 910 105 105 105 0.05| 1/7583 0.06)| OK
2fEEF KR BEA) x13y2-x13y4 1,820 105 105 59 0.17| 1/1016 0.12) OK
MEEF KR BEA) x13y1-x13y2 910 105 105 105 0.05| 1/7583 0.06)| OK
20 INE 2K FHT(A) x4y8—-x5y8 910 105 105 32 0.05| 1/7000 0.07] OK
20 INE 2K FHT(A) x5y8—x6y8 910 105 105 31 0.05| 1/7583 0.06|] OK
20 /INE 2K FHT(A) x6y8—x8y8 1,820 105 105 62 0.18 1/978 0.12] OK
28 INE 2R FHT(A) x8y8—-x9y8 910 105 105 31 0.05| 1/7583 0.06|] OK
PN NES FHT(A) x9y8—x10y8 910 105 105 105 0.05| 1/7583 0.06|] OK
28 NERIKE FHT(A) x10y8—x11y8 910 105 105 30 0.05| 1/8272 0.06)| OK
28 NERIKE FHT(A) x11y8-x13y8 1,820 105 105 62 0.18] 1/1000 0.12)] OK
20 /NERIKE FHT(A) x13y8-x14y8 910 105 105 32 0.05| 1/7000 0.07] OK
2fE/NE 2K INEB (A x4y7-x6y7 1,820 105 105 105 0.28 1/831 0.09] OK
2fE/INE 2K INEB (A x11y7-x14y7 2,730 105 105 105 0.47 1/317 0.15| OK
208 /NE 2K INEB(A) x6y6—x8y6 1,820 105 105 105 0.05| 1/2983 0.04] OK
208 /NE RIKE INEB(A) x8y6—x9y6 910 105 105 21 0.02| 1/22750 0.02| OK
2fE/NE RIKE INEB (A x9y6—x10y6 910 105 105 22 0.02| 1/18200 0.02] OK
NN INEB (A x10y6—x11y6 910 105 105 105 0.01] 1/22750 0.02)] OK
2[E/NE 2K INEB (A x11y6—x14y6 2,730 105 105 105 0.37 1/378 0.12) OK
2R /NE 2K INEB (A x4y5—x6y5 1,820 105 105 105 0.35 1/679 0.12] OK
2fE/NE 2K INEB (A x6y5—x9y5 2,730 105 105 105 0.37 1/378 0.12] OK
208 /NE 2K INEB(A) x11y5—x14yd 2,730 105 105 105 0.37 1/378 0.12] OK
PN NES FHT(A) x4y4-x6y4 1,820 105 105 61 0.18| 1/1022 0.12] OK
2B NERIKE FHT(A) x6y4-xTy4 910 105 105 19 0.01] 1/30333 0.02)] OK
28 NERIKE FHT(A) x7y4—x8y4 910 105 105 22 0.02| 1/18200 0.02] OK
2B NERIKE FHT(A) x8y4—x9y4 910 105 105 105 0.02| 1/22750 0.02)] OK
20 INE 2K FHT(A) x9y4—x10y4 910 105 105 20 0.01| 1/22750 0.02] OK
20 INE 2K FHT(A) x10y4—x11y4 910 105 105 20 0.01| 1/22750 0.02] OK
28 INE 2K FHT(A) x11y4-x13y4 1,820 105 105 70 0.34 1/697 0.11] OK
PN NES FHT(A) x13y4-x14y4 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.02| OK
208 /NE RIRE INE (A xTy2—x9y2 1,820 105 105 105 0.27 1/838 0.09] OK
2fE/NE 2K INEB (A x9y2-x10y2 910 105 105 105 0.01] 1/30333 0.01] OK
NN INEB (A x11y2-x13y2 1,820 105 105 105 0.27 1/838 0.09] OK
20 INE 2K FHT(A) x6y0—x7y0 910 105 105 32 0.05| 1/7583 0.07] OK
20 INE 2K FHT(A) x7y0—x9y0 1,820 105 105 62 0.18 1/978 0.12] OK
28 INE 2K FHT(A) x9y0—x10y0 910 105 105 30 0.05| 1/8272 0.06|] OK
PN NES FHT(A) x10y0-x11y0 910 105 105 105 0.05| 1/8272 0.06|] OK
2B /NERIKE FHHT(A) x11y0-x13y0 1,820 105 105 62 0.18 1/978 0.12] OK
2 NERIKE FHT(A) x13y0-x14y0 910 105 105 32 0.05| 1/7583 0.07) OK
28 NERIKE FHT(A) x4y7-x4y8 910 105 105 105 0.05| 1/7583 0.07) OK
20 INE 2K FHT(A) x4y5—x4y7 1,820 105 105 62 0.18 1/978 0.12] OK
20 INE 2K FHT(A) x4y4—x4y5 910 105 105 105 0.05| 1/7583 0.07] OK
2fE/NE 2K INEB (A x6y6—x6y8 1,820 105 105 105 0.59 1/541 0.13] OK
208 /NE 2K INEB(A) x6y4—x6y6 1,820 105 105 105 0.71 1/498 0.13] OK
PN NES FHT(A) x6y3-x6y4 910 105 105 105 0.04| 1/9100 0.06|] OK
2 NERIKE FHT(A) x6y1-x6y3 1,820 105 105 62 0.18 1/978 0.12)] OK
28 NERIKE FHT(A) x6y0—x6y1 910 105 105 105 0.05| 1/7000 0.07) OK
2fE/NE 2K INEB (A x7y0-x7y4 3,640 105 150 138 0.78 1/260 0.18] OK
2R /NE 2K INEB (A x8y6—x8y8 1,820 105 105 105 0.34 1/689 0.11] OK
2fE/NE 2K INEB (A x9y4-x9y6 1,820 105 105 105 0.69 1/466 0.15| OK
208 /NE 2K INEB(A) x9y2-x9y4 1,820 105 105 105 0.37 1/645 0.12] OK
208N 2K INEB(A) x9y0—x9y2 1,820 105 105 105 0.34 1/710 0.11] OK
2fE/NE RIKE INEB (A x10y6—x10y8 1,820 105 105 105 0.26 1/879 0.09] OK
2fE/NE 2K INEB (A x10y2-x10y4 1,820 105 105 105 0.04| 1/3433 0.03] OK
2fE/NE RIKE INEB (A x10y0—x10y2 1,820 105 105 105 0.04| 1/3433 0.03] OK
2fE/NE 2K INEB (A x11y6—x11y8 1,820 105 105 105 0.56 1/560 0.13] OK
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o R WE HIF | 7zb#H | TAR
KR B | KEGEY) | oy | R REN  ap mrn (R UR| BER | BE
(mm) | (&%xK) | (&XK) | (mX)
2BEINE RIRK INEBR(A)  [x11y5-x11y6 910 105 105 20 0.01| 1/22750 0.02| ok
2BNERIRK INEBR(A)  [x11y4-x11y5 910 105 105 105 0.01| 1/22750 0.02| OK
2BNERIRK INEBR(A)  [x11y0-x11y4 3,640 105 180 155 0.74|  1/330 0.20[ OK
BB RIRK INEBZ(A)  [x13y0-x13y4 3,640 105 150 138 0.78]  1/260 0.18] OK
20 INE 2K FFHT(A) x14y7—-x14y8 910 105 105 105 0.05| 1/7583 0.07] OK
PN NS BF#1(A) x14y5-x14y7 1,820 105 105 74 0.37  1/590 0.15 OK
NN BF#1(A) x14y4-x14y5 910 105 105, 105 0.05 1/8272 0.06] OK
NN FH1(A) x14y3-x14y4 910 105 105, 31 0.05| 1/7583 0.06] OK
ENE YN BFH1(A) x14y1-x14y3 1,820 105 105 62 0.18] 1/978 0.12[ ok
2MEINERIRE FH1(A) x14y0-x14y1 910 105 105 105 0.05 1/7000 0.07| OK
1EEERKE FEAB) x0y8-x0'y8’ 849 105 %105 - 0.08| 1/1919 -| ok
1BEEEAKE BEA(A) x1y7-x0y8 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
1BEEEAKE BEA(A) x2y6-x1y7 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 - ok
1BEEEAKE BEA(A) x3y5-x2y6 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 - ok
1REEEARE BEA(A) x3y5-x2y4 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 - ok
1BEEEARE PEA(A) x2y4-x1y3 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
1EEEAKE BEA(A) x1y3-x0y2 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
1EEEAKE FEAB) x0y2-x0'y1’ 849 105 %105 - 0.08] 1/1919 -| ok
1EEEAKE BAR(A) xBy4-x5y3 1,287 105 %105 - 0.06| 1/4054 -| ok
1BEEEAKE BAR(A) x5y3—x4y2 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
1BEEEAKE FEPNG) x4y2-x3'y1’ 849 105 %105 - 0.06| 1/2522 - ok
1REEEARE FEA(A) xBy2-x5y1 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 - ok
1BEREARE PEA(A) x5y 1-x4y0 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
1EEEAKE FEAB) x4y0-x3'y0’ 849 105 %105 - 0.08| 1/1919 -| ok
1EEERKE BEA) x1y7-x2y7 910 105 105, 30 0.05 1/7583 0.06] OK
1EEEAKE BEA) x2yT-x4y7 1,820 105 105 105 0.17| 1/1016 0.12[ oK
1BEEEAKE BEA) x2y6-x4y6 1,820 105 105 59 0.17| 1/1016 0.12[ oK
1fE B EKE HAR(A) x3y5-x4y5 910 105 105 105 0.06| 1/6500 0.08] OK
1REEEARE BEA) x2y4-x4y4 1,820 105 105 105 0.17| 1/1016 0.12[ oK
1BEEEARE BEA) x1y3-x2y3 910 105 105, 30 0.05] 1/7583 0.06] OK
1EEERKE BEA) x2y3-x4y3 1,820 105 105 59 0.17| 1/1016 0.12| OK
1EEERKE BEA) x4y3-x5y3 910 105 105 36 0.08| 1/4333 0.11| oK
1EEEAKE BEA) x5y1-x6y1 910 105 105, 105 0.06] 1/5687 0.08[ OK
1BEEEAKE BEA) x1y6-x1y7 910 105 105 105 0.05 1/7583 0.06[ OK
1BEEEAKE BEA) x1y4-x1y6 1,820 105 105 59 0.17| 1/1016 0.12[ oK
1BEEEAKE BEA) x1y3—-x1y4 910 105 105, 105 0.05 1/7583 0.06] OK
1BEEEARE BEA) x2y4-x2y6 1,820 105 105 105 0.19]  1/905 0.13[ oK
1EEERKE BEA) x5y1-x5y3 1,820 105 105 105 0.26] 1/638 0.19] OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x0y8-x2y8 1,820 105 120 7 0.14| 1/1467 0.11| OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x2y8-x4y8 1,820 105 120 70 0.14| 1/1542 0.11 oK
2MER/1BE/NERIKR |BRZEA) x4y8-x5y8 910 105 120 105 0.06| 1/6066 0.09] OK
2ER/1BE/NERIKR |IRZEA) x5y8-x6y8 910 105 120 44 0.06| 1/6066 0.09] OK
2BER/1BE/NB 2R |BRZE(A) x6y8-x8y8 1,820 105 120 105 058  1/452 0.26] OK
2BER/1BE/NB 2R |IRZE(A) x8y8-x9y8 910 105 120 44 0.06] 1/6066 0.09] oK
2BER/1BE/NB R IRE [IRZE(A) x9y8-x10y8 910 105 105, 105 0.08] 1/3956 0.10] oK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x10y8-x11y8 910 105 105 44 0.08| 1/3956 0.10[ OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x11y8-x12y8 910 105 105, 44 0.08| 1/3956 0.10[ OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x12y8-x13y8 910 105 105 44 0.08| 1/3956 0.10[ OK
2BER/1BE/NB R IRE |BRZE(A) x13y8-x14y8 910 105 105, 44 0.08| 1/3956 0.10[] oK
2BEER /1B /N IR |[/NER(A)  [x0yT-x2y7 1,820 105 105 105 0.19] 1/1174 0.07] OK
2BEER/1BE/NEB BRI |[{NERA)  [x2yT-x4yT 1,820 105 105 105 0.04| 1/3433 0.03] OK
2BEER/ 1B /NEB IR IR KE(A)  |xdyT-x6yT 1,820 105 135 126 0.87 1/666 0.24] OK
ER/1BENBRIRE |BZRA) |x6yT—xTy7 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] OK
2ER/1BENBRIRE |BZRA) |xTyT-x8y7 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14| OK
ER/1BENBRIRE |BZRA) |x8yT—x9y7 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14| OK
2BER/1BE/NBRIRE |BZ2A)  |x9yT-x10y7 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] OK
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on T WE BT | f=bod | BABR
KR B | KEGEY) | oy | R REN  ap mrn (R UR| BER | BE
(mm) | (&%xK) | (&XK) | (mX)
2BERR/BE/NBRIRR | ZRA)  |x10y7-x11y7 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BER/IBENBRIRE |RAVEA)  [x11yT-x14y7 2,730 105 135 129 0.73 1/350 0.30] OK
2BEER /1B /NEB RIKE |[/NER(A)  |x0y6-x4y6 3,640 105 150 138 0.54| 1/260 0.18] OK
2BERR /BB RIRR R ZR(A)  |x4y6-x5y6 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2BEER/1BE/NB RIRR R Z2(A)  [x5y6-x6y6 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14 oK
2BERR /1SN RIRE [FRKR(A)  [xBy6-x8y6 1,820 105 120 113 0.74 1/363 0.35 OK
2BERR /1S /N RIRE [BRKR(A)  [x8y6-x9y6 910 105 120 49 0.09| 1/4550 0.13| oK
2BER/1BE/NBRIRE [FRAEA)  |x9y6-x10y6 910 105 120 47 0.08| 1/5055 0.12] OK
2BERR/1BE/NB RBIRE [FRAKR(A)  [x10y6-x11y6 910 105 120 105 0.08] 1/5055 0.12[ ok
2BER/1BE/NBRIRE [FR/NVEA)  |x11y6-x14y6 2,730 105 135 129 0.73 1/350 0.30] OK
2BERR/1BE/NBRIRR R ZR(A)  |[x4y5-x5y5 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2BEER/1BE/NBRIRR R Z2(A)  [xBy5—x6y5 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14 oK
2BERR /1SN RIRE [FRRR(A)  [xBy5—x9y5 2,730 105 135 126 058 1/374 0.24] ok
2BEER/1BE/NBRIRR (R Z2(A)  [x9y5—x10y5 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BERR/1BE/NBRIRR (R ZR(A)  [x10y5-x11y5 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BER/1BE/NBRIRE [FR/NVEA)  [x11y5-x14y5 2,730 105 135 129 0.73 1/350 0.30] OK
2BEER/1BE/NE RIKE |[/NER(A)  |xOy4—xdyd 3,640 105 150 138 0.54| 1/260 0.18] OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x4y4—x6y4 1,820 105 135 114 062 1/505 0.29] oK
2BERR /1SN RIRE [FRKE(A)  [xByd—xTy4 910 105 150 105 0.05 1/9100 0.10[ OK
2BERR /1SN BIRE [FRRR(A)  [xTy4—x9v4 1,820 105 150 130 0.75|  1/485 0.28] oK
2BER/1BE/NB RIRE [FRAEA)  |x9y4—x11y4 1,820 105 150 143 090 1/427 0.31] OK
2BER/1BE/NBRIRE [BR/NVEA)  |x11yd—x13y4 1,820 105 120 106 0.63 1/441 0.33] OK
2BER/1BE/NBRIRE [BR/NVE(A)  [x13yd—x14yd 910 105 120 105 0.09] 1/5055 0.13] OK
2BEER /1B /NE RIKE |[/NER(A)  |x0y3-x3y3 2,730 105 105 105 048] 1/268 0.15] OK
2BEER /1B /N IR |[/NER(A)  [x3y3—x4y3 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.02] OK
2BEER/1BE/NE RIKER |[/NER(A)  |x4y3-x6y3 1,820 105 105 105 0.40|  1/600 0.13] OK
2BEER /1B /N IR |FR/NE(A)  [xBy3—x11y3 4,550 105 270 245 0.67 1/405 0.35| OK
2BER/1BE/NBRIRE [BR/NVEA)  |x11y3-x14y3 2,730 105 135 129 0.73 1/350 0.30] OK
2BEER/ 1B /NE RIRE |EF4T(A) x0y2-x3y2 2,730 105 105 105 0.41 1/293 0.19] oK
2BEER/ 1B /NE RIRE |EF4T(A) x3y2-x4y2 910 105 105, 29 0.04] 1/9100 0.06] OK
2BEER/ 1B /NE RIRER | HT(A) x4y2-x6y2 1,820 105 105 105 0.02| 1/7280 0.02| OK
2BER/1BENBRIRE |[FRKE(C) |x6y2-x11y2 4,550 105 330 301 0.73 1/396 0.35] OK
2BER/1BENBRIRE [FR/NVEA)  |x11y2-x14y2 2,730 105 135 129 0.73 1/350 0.30] OK
2BEER /1B /INEB IR |[/NER(A)  |x4y1-x6y1 1,820 105 105 105 0.34 1/716 0.10] OK
2BEER /1B /B AR |FR/NE(A)  [xBy1-x11y1 4,550 105 270 245 0.67 1/405 0.35] OK
2BER/1BE/NBRIRE [FR/ANVEA)  [x11yl-x14yl 2,730 105 135 129 0.73 1/350 0.30] OK
2BER/1BE/NB R IRE (BRZE(A) x4y0-x6y0 1,820 105 105 105 0.18] 1/1022 0.12[ ok
2R/ NERIRE |IRZEA) xBy0—-x7y0 910 105 X270 46 0.02| 1/30333 0.05] OK
2BEER/1BE/NBRIRE |IRZEC) x7y0—-x10y0 2,730 105 %270 270 0.71] 1/1192 0.22| OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x10y0-x11y0 910 105 270 44 0.02| 1/45500 0.04[ oK
2R/ 1BE/NB RIRE |BRZE(A) x11y0-x12y0 910 105 270 44 0.02| 1/45500 0.04[ oK
2BER/1BE/NB 2R |fRZE(C) x12y0-x14y0 1,820 105 270 193 052 1/2843 0.16] OK
2BEER/1BE/NE RIRE |EF4T(A) x0y7-x0y8 910 105 105, 105 0.05 1/7583 0.07| ok
2BEER/1BE/NE RIRE |EF4T(A) x0y6-x0y7 910 105 105, 105 0.05 1/8272 0.06] OK
2BEER /1B /NE RIRE | 4T(A) x0y4-x0y6 1,820 105 105 62 0.18]  1/994 0.12[ ok
2R/ 1B /NE RIRER | #T(A) x0y3-x0y4 910 105 105 30 0.05 1/8272 0.06] OK
2R/ 1B /NE RIRER | 4T(A) x0y2-x0y3 910 105 105, 105 0.05 1/7583 0.07[ OK
2BEER/1BE /N RIKE |[/NER(A)  [x2yT-x2y8 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.01] OK
2BEER/1BE/NEB IR |[/NER(A)  [x3y4-x3y6 1,820 105 105 105 0.13| 1/1467 0.05] OK
2BEER /1B /N IR |[/NER(A)  [x3y2-x3y3 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.01] OK
2MER/1BE/NERIKR |IRZEA) x4yT-x4y8 910 105 210 105 0.02| 1/30333 0.06] OK
2BER/1BE/NE R IRE [BRZ(A) x4y6-x4y7 910 105 210 45 0.02 1/30333 0.06] OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZEC) x4y4-x4y6 1,820 105 210 187 0.80| 1/1529 0.19] OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x4y3-x4y4 910 105 105, 105 0.01| 1/30333 0.01[ OK
2BER/1BE/NE RIRE |IRZE(A) x4y2-x4y3 910 105 105, 105 0.01| 1/30333 0.01[ OK
2BEER/1BE/NE RIRE |EF4T(A) x4y0-x4dy?2 1,820 105 105 105 042 1/581 0.17| ok
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2BEER/ 1B /NEB RIKE |FR/NE(A) x5y T-x5y8 910 105 105 105 0.06] 1/9100 0.08] OK
2B/ 1B /NEB RIKE [IR/NE(A)  |xByd—x5yT 2,730 105 135 129 0.73 1/350 0.30] OK
2BER/1BE/NBRIRE |IRZE(A) x6y7-x6y8 910 105 135 105 0.06/ 1/7000 0.11| OK
2BER/1BE/NB RIRE |IRZE(A) x6y6-x6y7 910 105 135 47 0.06] 1/7000 0.11 oK
2BER/1BE/NB RIRE |IRZE(A) x6y4-x6y6 1,820 105 135 111 0.67| 1/666 0.24[ oK
2BER/1BE/NB 2R |BRZE(A) x6y3-x6y4 910 105 270 45 0.02| 1/45500 0.05 OK
2BER/1BE/NB R IRE |BRZE(A) x6y2-x6y3 910 105 270 45 0.02| 1/45500 0.05 OK
2BER/1BE/NB R RE |IRZ(A) x6y0—x6y2 1,820 105 270 225 0.69] 1/1685 0.25] oK
2BEER /1B /N IR |FR/NE(A)  xTy6-xTy8 1,820 105 105 105 0.57 1/592 0.24] OK
2BEER /1B /NE RIKE |[FR/NE(A)  [xTy4—xTy5 910 105 105 105 0.06| 1/9100 0.08] OK
2BERR /BB RIRR R ZR(A)  [xTy3—xTy4 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2BERR /BB RIRR R ZR(A)  [xTy2—-xTy3 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14 oK
2BERR/1BE/NBRIRR (R ZR(A)  [xTyl-xTy2 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BEER /1SN RN (R ZR(A)  [xTy0—xTy1 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BEER/ 1B /N RIKE |FR/NE(A)  [x8yT-x8y8 910 105 105 105 0.06| 1/9100 0.08] OK
2BEER /1B /NEB IR |FR/NE(A)  [x8y6-x8yT 910 105 105 105 0.06| 1/9100 0.08] OK
2BEER /1B /NE RIKE |[FR/NE(A)  [x8y4—x8yd 910 105 105 105 0.06| 1/9100 0.08] OK
2BERR/1BE/NBRIRR | ZR(A)  [x8y3—x8y4 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2BERR/BE/NERIRR | ZR(A)  [x8y2-x8y3 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2BEER/1BE/NB RIRR | Z2(A)  [x8y1-x8y2 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BEER /1S /N RIRR (R ZR(A)  [x8y0—x8y1 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BEER/ 1B /N RIKE |FR/NE(A)  [x9y6-x9y8 1,820 105 105 105 0.57 1/592 0.24] OK
2BEER /1B /N IR |FR/NE(A)  [x9y5—x9y6 910 105 105 105 0.06] 1/9100 0.08] OK
2BEER /1B /NE RIKE |[FR/NE(A)  [x9y4-x9y5 910 105 105 105 0.06| 1/9100 0.08] OK
2BERR /BB RIRR R ZR(A)  [x9y3-x9y4 910 90 90 90 0.22| 1/1263 0.27| oK
2BERR /BB RIRR R ZR(A)  [x9y2-x9y3 910 90 90 90 022 1/1263 0.27| oK
2BEER /BB RIRR R Z2(A)  [x9y1-x9y2 910 90 90 90 0.22| 1/1263 0.27 oK
2BEER /1SN RIRR (R ZR(A)  [x9y0-x9y1 910 90 90 90 0.22| 1/1263 0.27| ok
2BER/1BE/NBRIRE [BR/NVE(A)  [x10y6-x10y8 1,820 105 120 106 0.63 1/441 0.33] OK
2BER/1BE/NBRIRE [BR/NVE(A)  [x10y4-x10y6 1,820 105 105 105 0.57 1/592 0.24] OK
2BERR/BE/NERRIRR |FZRA)  [x10y3-x10y4 910 90 90 90 022 1/1263 0.27| OK
2BEER /BB RIRK R ZR(A)  [x10y2-x10y3 910 90 90 90 0.22| 1/1263 0.27| oK
2BEER/1BE/NERIRR R ZR(A)  [x10y1-x10y2 910 90 90 90 0.22| 1/1263 0.27| oK
2BEER /1SN RIRK R ZR(A)  [x10y0-x10y1 910 90 90 90 0.22| 1/1263 0.27 oK
2BER/1BE/NBRIRE [FRAREA)  |x11y6-x11y8 1,820 105 135 126 0.86 1/435 0.35] OK
2BERR/1BE/NB RIRE [BRKRA)  [x11y5-x11y6 910 105 135 47 0.06] 1/7000 0.11| oK
2BERR/1BE/NB RIRE [BRARRA)  [x11yd—x11y5 910 105 135 105 0.06] 1/7000 0.11| oK
2BER/BE/NERIRR [FRKRA)  [x11y3-x11y4 910 105 330 34 0.01| 1/91000 0.02| OK
2BERR/1BE/NB RIRE [BRKR(C)  [x11y0-x11y3 2,730 105 330 304 0.86| 1/827 0.47| OK
2BEER/1BE/NBRIRR R ZRA)  [x12y7-x12y8 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2REER /1B /NB RN R ZR(A)  [x12y6-x12y7 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14 oK
2BEER/1BE/NB RN (R ZR(A)  [x12y5-x12y6 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BEER /BB RIRR (R ZR(A)  [x12y4-x12y5 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BERR/1BE/NBRIRR (R ZR(A)  [x12y3-x12y4 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2RERR/1BE/NBRIRR [FHZRA)  [x12y2-x12y3 910 90 90 90 0.12[ 1/3500 0.14] ok
2BEER/BE/NBRIRR R ZRA)  [x12y1-x12y2 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2BEER/1BE/NERIRER R ZRA)  [x12y0-x12y1 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2REER/1BE/NB RN | ZR(A)  [x13y7-x13y8 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14 oK
2REER/1BE/NERIRK (R ZR(A)  [x13y6-x13y7 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BEER/1BE/NBRIRR [ Z2(A)  [x13y5-x13y6 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2BERR/1BE/NBRIRK (R Z2(A)  [x13y4-x13y5 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] ok
2RERR/1BE/NBRIRR (R Z2(A)  [x13y3-x13y4 910 90 90 90 0.12[ 1/3500 0.14] ok
2REER/BE/NBRIRR R ZR(A)  [x13y2-x13y3 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2BERR/BE/NERIRR R ZR(A)  [x13y1-x13y2 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2BEER/1BE/NERIRER | ZR(A)  [x13y0-x13y1 910 90 90 90 0.12| 1/3500 0.14] oK
2R/ 1BE/NB RIRE |IRZE(A) x14y7-x14y8 910 105 135 105 0.05 1/8272 0.08] oK
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BTEE S 14400mn?|  1S=b X b (HEFEAMELTHELET)
WE_RE—AVL | 17,280,000mm*| 1 =b*/ 12
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W ERR
VEONE (BEEELBITRFERBEEIER)
INE TEZEH R HEQNEEHEEMBEIRETED L E )5
[ Wik~Ti& HHEE BTSEHBEFEIBETEDONEX
b Lk A=b/ Lk B A =B
2R 120mm 2,700mm 0.044 (1/22.5) 0.030 (1/33) b k=)
108 120mm 2,800mm 0.043 (1/23.3) 0.033 (1/30) b k=)
ODIEIF. HO/NREBEMBRETZOLEESBTERLIZBDTY,
VHEOADHEL GEFEEEXMITHEIIFER)
so| ETED IR/ HOEDHEL -
g | EBERSX) Zypais TEE Tl S BASRBORCEHONE | &
Lk i C=Llk/i D C=D
2 2,700mm 34.64mm 77.94 150 k=
10 2,800mm 34.64mm 80.83 k=
BAEHIE
HBREFIE k=)
THONMEIETHOBDHELIOZBOHEFERLAET HE DEE —H#EE
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(=) TBEDEEMETOMNICET 2RDEENMFICKENEEY = TELVEEIELET,

(2) (D IBIFL2EEMUN OEEYTEREEREIR. BIR. KRZOM = TEVERIELET.
CNBITETHBEVDMHTASL=L0
(2) (D RG(DIHBITL2EEMLUN DEEY = TEVERIELET,
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TEOHIFICHT HETE

B+ 5DIER
E | LY | ERYIC M1272h—RILEMI6 7> h—RILE
b(mm) |[h(mm)| &5 oM RE ER o2 B E 1R 3L
RIS Z12(mm3) Z16(mm %)
105/ 105 0.80 133,770.0 127,890.0
Z=(~(Foh—RILEINE+2) xh"2/6 X EERLYIZ&HRIBEHR
ok gl S A pER GRS
HAERR REk BRIFIS A E
Fb(N/mm2) Sfb(N/mm?2)
EEREMTE 22.20 1.00 14.80

B {t:2023507H31H 14:18:02

B4 (KRRER(2FE)

E#¥2—NK:000003

ERMRE  ERMLSMT10, EBRMETREWSCHETERM OB RERBRKIEIERI18RUVER26KLY)
Sfb =Fb x (2/3) x ERHMZEEK

B ED/ITFORE

| HEESE =X A T2 H—RILH T h—mRILk2 TED HRE L R
L diGmm) Ld2(mm) | (N/mm*) Sfb

1 |vP 0.80 455(M16 100| - - 3.56 0.25 oK
3 |VP 0.35 1.99|M16 200| M12 472 2.19 0.15 oK

VP 0.90 5.12|M16 100 M12 710 351 0.24 OK
11 | VP 0.90 5.12|M12 1,110/ M16 100 3.68 0.25 oK
12 | SB-F2 1.40 7.96|M16 100| - - 6.23 0.43 OK
13 |CP-L 0.65 3.70|M12 200| M12 710 4.32 0.30 OK
15 |CP-L 0.15 0.86|M12 200| M12 1,110 1.09 0.08 OK
18 | VP 0.90 5.12|M12 710/ M12 200 5.98 0.41 OK
20 | CP-L 0.40 2.28|M12 1,110/ M12 200 2.89 0.20 OK
25 | CP-L 0.15 0.86|M12 200| M12 1,110 1.09 0.08 oK
31 |CP-L 0.40 2.28|M12 481\ M12 200 2.41 0.17 oK
36 | VP 0.90 5.12|M12 455\ M16 100 3.29 0.23 oK
37 |CP-L 0.65 3.70|M12 200|M16 810 4.65 0.32 oK
39 | CP-L 0.65 3.70|M12 200| M12 710 4.32 0.30 oK
40 | CP-L 0.40 2.28|M12 200| M12 1,110 2.89 0.20 oK
42 | CP-L 0.40 2.28|M16 810/ M12 200 2.86 0.20 oK
43 | VP 0.80 4.55(M12 200| - - 6.81 0.47 oK
44 | CP-L 0.65 3.70|M12 200| M12 710 4.32 0.30 oK
45 | CP-L 0.15 0.86|M12 200| - - 1.29 0.09 oK
46 | CP-L 0.40 2.28|M12 1,110| M12 200 2.89 0.20 oK
47 | VP 0.90 5.12|M12 200|M16 810 6.43 0.44 OK
50 | CP-L 0.40 2.28|M16 810/ M12 200 2.86 0.20 oK
51 | VP 0.90 5.12|M12 450\ M12 200 5.30 0.36 OK
53 | VP 0.90 5.12|M12 1,110/ M12 200 6.49 0.44 OK
54 | SB-F2 1.40 7.96 | M12 200/ - - 11.91 0.81 OK

REEHE HREL=Z1.00
BABIHRA: TRANIE x 1FERES < 1.96
TFUh— RV RO FBIOAFETHEE(EEIHDNIHES) T x Ldl /Z

Sob

FoA—RILED OB AIZFET HHEE(EEFREDIHEE) T X Ldl x Ld2 / (Ld1+Ld2) / Z

1RERES(m): 2.900

Z: 7oh—mRILrDFEFEHAIMI2DIGEEITZ12. MI6DIZEEELUVHEBIOEENELDIGES(XZ16&FER)
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B KRR RER[20])

B+ 5DIER
= Uy | EREYIC | MEE ok &AM BHHA
b(mm) h(mm) ) A(mm?2) HAERE | GAMMA
p&E Fs(N/mm2)| Qa(kN)
105 105 0.80 8,820 EEHEMTE 1.80 7.05

A=bxhxEfFYIZkHRIEER
Qa=(2/3) X Fs X A/1.5/1000
XISIXROMEBKNEARTHDIZLIZLEFHE

BEIEDEAMITHT HRTE

=3 RS BB =X BAX |[ZUh—mRILM|[FTUA—RILE2| £ED HIE L BE
Nol  HH VB BB mepee | momse | BEEFL
FEBfELd1(mm) | EEBELJ2(mm) Qa
1 |vp 0.80 4.55 100 - 455 065 oK
VP 0.35 1.99 200 472 140] o020 oK
VP 0.90 5.12 100 710 449 064 oK
11| vp 0.90 5.12 1,110 100 470 067 oK
12 | SB-F2 1.40 7.96 100 - 7.96 113 NG
13 | cP-L 0.65 3.70 200 710 289 041 oK
15 | CP-L 0.15 0.86 200 1,110 073  o.11 oK
18 | vp 0.90 5.12 710 200 400 057 oK
20 | CP-L 0.40 2.28 1,110 200 194] o028 oK
25 | cP-L 0.15 0.86 200 1,110 073  o.11 oK
31 | CP-L 0.40 2.28 481 200 162] 023 oK
36 | VP 0.90 5.12 455 100 420 o060 oK
37 | cP-L 0.65 3.70 200 810 297] 043 oK
39 | CP-L 0.65 3.70 200 710 289 041 oK
40 | cP-L 0.40 2.28 200 1,110 194] o028 oK
42 | cP-L 0.40 2.28 810 200 183 026 oK
43 | VP 0.80 4.55 200 - 455 065 oK
44 | cP-L 0.65 3.70 200 710 289 041 oK
45 | CP-L 0.15 0.86 200 - 086 013 oK
46 | CP-L 0.40 2.28 1,110 200 194] o028 oK
47 | vP 0.90 5.12 200 810 411 0.59 oK
50 | CP-L 0.40 2.28 810 200 183] o026 oK
51 | vP 0.90 5.12 450 200 355| 051 oK
53 | vP 0.90 5.12 1,110 200 434 062 oK
54 | SB-F2 1.40 7.96 200 - 7.96 113 NG

REEHE BREL=Z1.00
RASIRF: TRANIE x 1FERES % 1.96 1B = (m): 2.900
Q : 7oH—RILECI D HRIOABEETHIEEEEHDIEE) T
FoA—rRILEDHOHAIZHFEET HHEE(EEPHEDIHEE) T X Max(Ldl , Ld2) / (Ld1+Ld2)
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Toh—mRILEDBIEEIZH T 28 E B1t: 2023407 H31 8 14:18:02
#4%)3—F:000003
EWA KR RER[ 2k ]

W7 H—RILEDEHAHRE IR N DEE
M aVH)—MIFEMADHE XT7oA—RILNERICEDE TV - EERNHS=0329 ) —MIEFEM A IERET LA

7o h—RILE av9)—*k avy)—k
B RS RSORORMIESH| EERS | @MEE | B |ovyu—nMiE| fERS
d | mHHAsIEm A | HeEmE GHASHAE] &N
(mm) (kN) (mm) Fc(N/mm? ) sfa(N/mm? )

M12 | 10.7|- -|- - - -
M16 16| 25kNLLTF -|= -
25kN~35.5kN - -
35.5kNER - _

sfa SHEENNMDBEE 1.4
BIHEENERRBTDIES Fc=<2250&E Fcx2/10, Fc>225MEE Fo x(2/25)+2.7
OV —MMIEMA =71 X d X | X sfa
(2) RILEMBIERM D DETE
Fh—iRJLb

B | AMMEE | SRR | ARV
Ae SIERICNE | 515k A

(mm?2) sft(N/mm? ) (kN)
M12 84.3 295 24.86
M16 157.0 295 46.31

sft HAM DEEBREELT D,
RILEAF BIERAT N = Ae X sft

Q) EHHFBF IR N DEHE

Zoh—RILE oV —k EEQIEAER E I chRRER
BE REQHOIMECH| EERS B ERE O RKEBURE| BHSE |2 RBIRE| EHRHE
HEFA 5| 5K I HERE | wimm) | BKTERR | 3—2BR| KRS | O—2 R
(kN) (mm) |Fe(N/mm?2) i EAc(mm?) | T AKN) | EFEAc(mm?2) | it FkN)
M12 |- 250 21.00 120 36,600 31.50 57,600 49.57
M16 | 25kNLLTF 360 49,800 42.86 84,000 72.30
25kN~35.5kN 510 67,800 58.35 120,000 103.28
35.5kN#2 510 67,800 58.35 120,000 103.28

XAclE, 7oh—RILE BN EEOBRAIICHIIG5E L. EROPEEICHIIGEIZHIT.
BREBEREARICEULI-HELT S, (R2AIDEE)
Ac ERBEDBAIDEE Ac = w X (l+w/2-5)
HEODHEEDOEES Ac =wX(-10) X 2
EHIF RO —BRIEM S = 06 X Ac x (9.8 X Fc/100)

iy

Fyh—RILk HEEEalEfAs | ERoBmEm | TA: ?;?iﬁ;%fﬁﬁ
3 = — Shoia g 2 I;)l/ uﬁ N
b e e e VG A BT R H D
(kN) B/ME
Mi12 |- 24.86 24.86
M16 |25kNLLTF 42.86 46.31
25kN~ 35.5kN 46.31 46.31
35.5kN#R 46.31 46.31
BELEDEERICLIEHHBDYRAAM HDFEMI2T U H—RILMZDLT)
EE EEDLH4 FUA—MRILE | TEDHYRAH | TEEHHES |ELICLIEHHE
A EEHYZH FHAETRRE DHYAASAE| DHYAAMm A
k= EFEARE(mmM?2)| Fev(N/mm?) sfev(N/mm 2) Ncv(kN)
Z1 AEE EEZ45mm 40mmE 1600 6.00 4.00 6.40
72 AL [EEX6.0mm 60mm#E 3600 14.40

ARE EEDOLERICK>TRESE
sfcv = Fev X (2/3)
Neov = AEE X sfev
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B {t:2023507H31H 14:18:02

E#¥2—NK:000003

uE |[ZRLE| @S BFEO 7oh—| BE% | tA0ES BEL- BT

D E EE[RHEAH] BA | BA | LAO | HE | S8D T Traomsd

Bt mHnE | NE | 3R |ESHB RS CEHHE | Rk | £25URH

513&i 7 ThN) | 313K HUdamAnl 7 T
Ta(kN) TA(kN) NCV(kN) TA Ncv
x0",y8 FEAER (M16 1 5.68 0.80 455 42.86 Z1 6.40] O0.11 OK 0.72 OK
x3'y8 difE &R (M16 3 5.68 0.35 1.99 46.31 Z1 6.40] 0.05 OK 0.32 OK
x7'y8 s &R (M16 5.68 0.90 512 46.31 Z1 6.40] 0.12 OK 080 | OK
x13'y8 s &R (M16 11 5.68 0.90 512 46.31 Z1 6.40] 0.12 OK 080 | OK
x13'y8 |FEAER IM16 12 7.96 1.40 7.96 42.86 2 1440 0.19 OK 0.56 OK
x0,y7’ IS &R (M12 13 3.69 0.65 3.70 24.86 Z1 6.40] 0.15 OK 058 | OK
x4,y71' IS &R (M12 15 3.69 0.15 0.86 24.86 Z1 6.40] 0.04 OK 0.14 | OK
x14,y6’ s &R (M12 18 5.68 0.90 512 24.86 Z1 6.40] 0.21 OK 080 | OK
x11,y6’ s &R (M12 25 3.69 0.15 0.86 24.86 Z1 6.40] 0.04 OK 0.14 | OK
x4,y5’ s &R (M12 20 3.69 0.40 2.28 24.86 Z1 6.40] 0.10 OK 0.36 OK
x6,y4’ IS ER (M12 31 3.69 0.40 2.28 24.86 Z1 6.40] 0.10 OK 0.36 OK
x14,y4’ IS &R (M12 36 5.68 0.90 512 24.86 Z1 6.40] 0.21 OK 080 | OK
x14,y3’ s &R (M16 36 5.68 0.90 512 46.31 Z1 6.40] 0.12 OK 080 | OK
x6,y3’ s &R (M12 31 3.69 0.40 2.28 24.86 Z1 6.40] 0.10 OK 0.36 OK
x0,y3’ s &R (M12 37 3.69 0.65 3.70 24.86 Z1 6.40] 0.15 OK 058 | OK
x4,y3’ IS ER (M12 39 3.69 0.65 3.70 24.86 Z1 6.40] 0.15 OK 058 | OK
x6,y3’ IS &R (M12 40 3.69 0.40 2.28 24.86 Z1 6.40] 0.10 OK 0.36 OK
x14,y2’' s &R (M12 42 3.69 0.40 2.28 24.86 Z1 6.40] 0.10 OK 0.36 OK
x0",y2 FEAER (M12 43 5.68 0.80 455 24.86 Z1 6.40] 0.19 OK 0.72 OK
x2'y2 s &R (M12 44 3.69 0.65 3.70 24.86 Z1 6.40] 0.15 OK 058 | OK
x3'y2 IS ER (M12 45 3.69 0.15 0.86 24.86 Z1 6.40] 0.04 OK 0.14 | OK
x6,y1’ IS &R (M12 46 3.69 0.40 2.28 24.86 Z1 6.40] 0.10 OK 0.36 OK
x14,y1’ IS &R (M12 47 5.68 0.90 512 24.86 Z1 6.40] 0.21 OK 080 | OK
x6’,y0 FEAER (M16 49 15.92 2.20 12.51 42 .86 - -1 0.30 OK - -
x7",y0 s &R (M12 50 3.69 0.40 2.28 24.86 Z1 6.40] 0.10 OK 0.36 OK
x9",y0 &R | M12 51 5.68 0.90 512 24.86 Z1 6.40] 0.21 OK 080 | OK
x10",y0 IS &R (M12 51 5.68 0.90 512 24.86 Z1 6.40] 0.21 OK 080 | OK
x12’'y0 s &R (M12 53 5.68 0.90 512 24.86 Z1 6.40] 0.21 OK 080 | OK
x13'y0 |FEAER IM12 54 7.96 1.40 7.96 24.86 2 1440 0.33 OK 0.56 OK
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